

Председник Србије Александар Вучић гост је јутарњег програма ТВ Пинк. Председник говори о свим изазовима у решавању косовског питања и оптужбама које стижу из политичких, црквених и међународних кругова, као и о другим актуелним питањима.

Председник Србије Александар Вучић истиче да жели да људима поручи шта чини око Косова и да одговори на оптужбе. Каже да се на КиМ боримо не против албанских интереса, јер са њима желимо боље односе. Каже да имамо непријатеље у неким западним земљама, што се види у понашању Велике Британије.



- Боримо се да у тешким, готово немогућим условима, извучемо максимум за наш народ и изгубимо најмање - каже Вучић за Пинк. Истиче да је 19 земаља света погазило принципе и норме, али да им неће рећи да је крив Милошевић. Истиче да у Резолуцији 1244 се не говори о Србији, да је чешће спомињу Албанци него Срби. Како подсећа, 2006. године, захваљујући неодговорности дошло је до отцепљења Црне Горе.

- Власт у Србији се тукла између себе! Изгубили смо Југославију. Имали смо погром становништва у марту 2004. Ни на то нисмо реаговали никако сем саопштењима. 2007. и 2008. коначно говори се о пуштању стандарда и иде се на статус: проглашава се једнострано независност Косова, а на то реагујемо углавном неодговорно, неозбиљно, реагујемо без плана и идеје као да нас је то изненадило - каже Вучић.

Председник подсећа да је много изгубљено. Постојали су хвалоспеви бившим властима у албанским медијима, а Вучић је представљен као "сотона".

- Сотона сам јер из амбиса покушавам да извучем нешто за српски народ, да сачувам српски народ на КиМ. Желимо да заштитимо наше цркве, да добијемо више него што је писало у свим плановима досад. Никад нећемо добити мање од оног што је досад нуђено. У оваквим условима покушавамо да извучемо највише и зауставимо врзино коло чекања, скидања глава. Боримо се да очувамо мир за нашу децу, иако то сада звучи као фраза. Намучили смо се да сачувамо мир и то поштују сви и на истоку и на западу - каже Вучић.

Каже да не прихвата да бахати тајкуни држе придике народу. Унутрашњи дијалог, каже, треба да доведе до решења. Знао је да ће он довести до нервозе код западних фактора и свих оних који не желе решење.

- Нервоза је и у Београду код оних који су чекали колапс Србије. А не знају да је све што добијемо више од оног што имамо. Кад питате људе из Савеза за Србију што су увели границу на Јарињу, што сте хапсили људе на Брњаку! Ви сте поставили границу на Лепосавићу и Зубином потоку, а сада није довољно да обришемо границу. Па, шта ви хоћете? Глуме патриотизам - каже Вучић.

Истиче да он не држи лекције о патриотизму и само жели да аргументовано разговара, а он их има.

- Сваком Србину је јасно о чему се ради, а неки се праве блесави - каже Вучић.

Тајкунска коалиција не зна да ли је за ЕУ, против је сваког решења за Косово. Против су свега и нису ни за шта, али јесу за своје богаћење и довођење Србије до банкротства

Каже да је Србија показала да је довољно мудра да избегне сукобе који су лако могли да ескалирају у претходним догађајима. Истиче да је читав притисак страних служби и свих у домаћој јавности постојао све време, а сада је дошло до експлозије.

- Били су у ДОС-у, довели су до погрома 2004. године и изгубили СР Југославију и Косово! Тајкунска коалиција не зна да ли је за ЕУ, против је сваког решења за Косово. Против су свега и нису ни за шта, али јесу за своје богаћење и довођење Србије до банкротства - каже председник.

Како каже јун/јул завршили смо са 49,1 милион суфицита, а био је планиран гори резултат. Раст је 4,5, што је значајно више од прогнозираног. Овај раст биће најбољи у првих пет европских земаља.

- Честитам грађанима, јер без тешких реформи не бисмо успели - каже Вучић.

Говорећи о речима Саве Јањића, каже да ту нема информације, већ је реч о неуљудним трачевима.

- Шупље приче измишљају политички противници. Ништа се није догодило када је реч о сукобима и неће се десити, хвала Богу. Председника и Владу представљају као злочинце и убице, а онда говоре трачеве и реагују на трачаве они који никад ни на једно озбиљно питање нису одговорили. Шта бисте радили са Вучићем да је он био у ситуацији да је неко пронађем мртав са њим у стану? За шта се залажете? Да КиМ буде Србија? Нико од њих се не залаже за то! Погледајте однос према цркви: Јанковић, као и сви из тајкунске коалиције, били су на страни станара Степе Степановић у апелу да се не изгради црква на њеном земљишту! Они који су мрзели цркву данас постају највећи богољупци јер у томе виде шансу за политички успех - каже Вучић.

"Стране службе, политичари за које нисмо чули 15-20 година, референдум..."

„А је ли ви мислите да ја стварно не знам ко се све састаје у појединим општинама на Северу Косова? Је ли ви мислите да наша служба не ради ништа? Да вам ја не причам

шта које стране службе организују по том питању. Стране службе директно. Па кад бих вам рекао која имена из политичког живота за које знате, како су везана за које стране службе и на који начин, са ким су се сусретали. Политичари за које нисте чули по 15-20 година. Активирају се наравно. Зато што им смета потенцијални договор и чињеница да би Срби и Србија негде можда нешто могли да добију. И то мора да се спречи по сваку цену. И то им иде успешно. Онда говоре – Вучић ће да покраде референдум, па ће да га држе два дана. Нема са којом поквареном идејом нису пошли, зато што су пошли од себе. Ја вам сада кажем, нећу никада, има да траје од седам до осам увече, као сваки изборни процес. Нећу никога да молим за будућност Србије, изаћи ћу са планом ако будем у могућности, ако до било каквог могућег договора дођемо, у шта сумњам. Али ћу у том случају рећи народу шта мислим да је најбоље. Мислите да ћу да изађем са питањем да ли сте за то да Србија и наша деца имају будућност и да имамо загарантован европски пут и добре односе са Русијом, а успут да прихватимо и план за Косово, као што је то направљено у Македонији? Не пада ми на памет. Могу да користим аргументе у причи око Косова. А ја нећу да радим против свог народа и нећу да варам народ, рећи ћемо народу – ово је план за Косово, а ви народе погледајте можемо ли боље, можемо ли више или ћемо да добијемо ништа ако то не прихватимо.“

Каже да неће прихватити оно што је било у Македонији и да ће народу бити представљен план за Косово онакав какав јесте и да ће народ дати свој одговор.

Председник каже да неки много више воле присуство НАТО-а него српске војске.

- Србију да повлаче за уши неће ни САД ни ЕУ, нити било ко ко спада у њихов интерес - каже Вучић.



[13 Искра \(Ју\) у Србији: Србија да се одржи Вучић на влади предлаже "на која](#)